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Klubová výstava v Oslavanech skončila a jako ředitelka výstavy bych ji ráda zhodnotila. Jako 
u každé akce takových rozměrů, kdy letošní účast na výstavě ještě předčila tu loňskou – 
cca.o 50 psů, se některé věci vydařily, některé ne. 
 
Tentokrát jsme psy rozdělili do 6.kruhů a protože se proti minulým výstavám radikálně 
změnily poměry přihlášených plemen retrívrů, udělali jsme pro plemeno FCR speciální kruh. 
 
Na rozdíl od jiných akcí se nám letos podařilo zajistit i ozvučení při slavnostním zahájení a 
ukončení výstavy, což určitě také přispělo ke komfortu vystavujících. Představili jsme 
všechny rozhodčí, vedoucí kruhu i tlumočníky, takže každý věděl, koho může v kruhu 
očekávat. 
 
Stejně jako loni jsme také nevybírali vstupné a hlavně parkovné, což na podobných 
akcích také není zvykem. 
 
Už druhý rok jsme také zajistili výrobu skleněných pohárů pro vítěze a tentokrát dokonce 
bylo možné si přímo na místě za mírný poplatek nechat vybrousit jméno psa na získanou 
trofej. 
 
Chovatelským stanicím jsme i letos umožnili propagovat jejich jméno tím, že měli možnost 
sponzorovat pohár pro konkrétní plemeno a třídu. Minulý rok sponzorovaly poháry 2 
ch.stanice, letos už více než 20! Dva poháry pro FCR dokonce sponzorovala sama rozhodčí. 
Letos jsme nechali udělat i speciální poháry pro BOB – každý se siluetou daného plemene. 
 
Také počet sponzorů a tím i cen pro vítěze byl rekordní. Hlavním sponzorem byl dovozce 
krmiva Pro Plan, dalších více než 60 cen dodala firma Bracco, BOB LR a BIS získali 
Poukazy na pobyt v tatranském Penzionu Slniečko – každý v hodnotě 130 Euro, BIS Puppy, 
Baby a Junior získali mj.velký pelech pro psa a od veterinární kliniky Zoovet Poukaz na 
služby kliniky v hodnotě 1000 Kč. BIS pak také získal od stejné kliniky Caniviton Forte 1 kg 
v hodnotě cca.1000 Kč a hřeben Fool na psa v hodnotě také cca. 1000 Kč. Firma Alavis 
věnovala připravky v hodnotě cca. 500 Kč pro Junior BOB, firma MaxCanin věnovala 6 
velkých pelechů pro psy, nerezové misky a obojky a vodítka Ragz for Dogs. Paní rozhodčí 
Michaela Edridge nám přivezla z Anglie rozety pro každého BOB a BIS s nápisem „Oslavany 
2010“. Každy soutěžící v soutěži Dítě a pes dostal také cenu. 
 
Letos jsme také ozdobily kruhy květinami a tím i závěrečné soutěže získaly na prestiži. 
 
Zvlášť bych chtěla poděkovat všem chovatelům a vystavovatelům plemene FCR, kteří 
dokázali vytvořit u svého kruhu tu nejlepší a přátelskou atmosféru, zasponzorovali nejvíc 
pohárů, sami si zajistili skvělou tlumočnici a vedoucí kruhu, která dokonce psala posudky na 
vlastním psacím stroji a dokonce se stihli  na závěr i společně vyfotit. 
Druhý den jsme pak pro ně za velkého přispění paní Vernerové připravili odbornou 
přednášku s paní Sarah Whittaker, které se zúčastnilo cca.30 chovatelů a milovníků 
plemene. Na závěr paní Sarah sklidila obrovský potlesk. 
 
Loni zajišťovala focení vítězů formou „sponzorského“ fotografování profesionální fotografka. 
Bohužel výsledkem celé akce bylo, že chovatelé si zaplatili fotky, které snad i dostali, ale 
klub získal cca.20 nesetříděných a nepojmenovaných fotografií. 
Letos jsme tedy zaplatili fotografku sami a snad bude výsledek lepší. 
 
Loňské filmování jednotlivých kruhů externí firmou nesplnilo naše očekávání a videa nebyla 
zpracována, proto jsme od něj letos upustili.  Snad se k této myšlence někdy vrátíme. 
 



Teď k tomu, co je potřeba zlepšit – loňské zajištění toalet formou Toi Toi jsem letos 
odmítla, protože hlavně odpoledne byly téměř nepoužitelné. Proto jsem se dohodla 
s nájemcem na využití WC v areálu zámku. Bohužel mi nesdělil, že současně bude probíhat 
svatba a část toalet tak bude nedostupná a zůstanou tak pouze toalety v restauraci.  
Pro příští rok tak bude zřejmě nutné zkombinovat jak Toi Toi, tak toalety na zámku. 
Mimochodem, jedna plastová toaleta stojí nájemce 2500,- kč a našemu klubu je loni 
neúčtoval. 
 
I přes upozornění nájemce, že letos je ještě více psů = více lidí než loni a bude tedy potřeba 
více jídla a lepší zajištění restaurace, se tak nestalo. Požadovala jsem také více občerstvení 
přímo v parku – stánky se sladkostmi a něčím pro vegetariány. Bohužel nájemce můj 
požadavek nesplnil. Nerozumím tomu, protože se sám připravil o velmi podstatnou tržbu… 
Nezbývá než doufat, že se poučil pro příště. Případně se pokusíme, po dohodě s ním, další 
stánky zajistit sami.  
Je třeba ale dodat, že celý areál máme k dispozici zcela zdarma s tím, že nájemce zajišťuje 
občerstvení a tím pokryje své náklady s provozem. 
 
 
Během výstavy zkontrolovala paní Hlavní rozhodčí práci personálu a překladatelů ve všech 
kruzích a neshledala žádné nedostatky.  
 
Také žádný protest nebyl během výstavy vznesen. 
 
Samozřejmě se jako každý rok našlo několik lidí, kteří by všechno udělali lépe a své 
připomínky si nechali až po posuzování, případně, což je horší až po celé výstavě a to navíc 
formou, která je se slušným chováním a jednáním neslučitelná. O to smutnější je, že se 
většinou jedná o vystavovatele, kteří nevystavují poprvé a měli by tak znát výstavní řády, kdy 
cituji: Protest podaný po skončení výstavy (po skončení posuzování ve všech kruzích) se 
neprojednává. A to nemluvím o jiných formách kritiky, které ani nesměřují k vedení výstavy, 
či klubu. 
 
Takovým odpovídám také příslovím: Kdo nic nedělá, nic nepokazí…. Ovšem o to častěji 
kritizuje. 
 
Příští rok očekávám, že kritikové z řad chovatelů GR se mi budou sami hlásit jako pomocný 
personál do kruhů, případně jako fundovaní překladatelé z angličtiny. Případně zvážím zápis 
posudků pouze v AJ bez možnosti překladu v kruhu. 
 
Pro mě osobně je největší satisfakcí to, že všichni rozhodčí byli s výstavou maximálně 
spokojeni. Velmi chválili organizaci i úroveň akce, byli nadšení z pohárů a úplně nejvíc mne 
osobně potěšila pochvala od paní Carole Coode, která už více něž 30 let pořádá výstavy 
v Anglii. Ovšem s početným personálem, pokladníkem, ekonomem, atd. O to více byla 
překvapená, když zjistila, že celou akci organizuji více méně sama… 
 
 
Děkuji ještě jednou všem sponzorům, pomocníkům a slušným lidem, kteří vědí, že nikdo 
není dokonalý… 
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